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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA DE SOFTWARE DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 
PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e um, segunda-feira, às dezesseis horas, por 1 

meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela DECISÃO 2 

CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Segunda Reunião 3 

Extraordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia de Software do 4 

Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida 5 

pelo Coordenador pro tempore do Curso de Engenharia de Software, professor Alysson Filgueira 6 

Milanez. Estavam presentes os seguintes representantes: Lenardo Chaves e Silva e Samara Martins 7 

Nascimento. Tendo como ponto de pauta único: Discussão sobre as Propostas de reestruturação 8 

dos três departamentos existentes no CMPF, elaboradas pela comissão designada pela Portaria 9 

DIREC/CMPF Nº 014/2020, de 03 de setembro de 2020. O presidente da reunião colocou em votação 10 

a pauta, sendo aprovada por unanimidade. Aberta a pauta para discussões, o presidente leu as 11 

propostas apresentadas pela comissão que fez um levantamento com os departamentos e cursos 12 

do Câmpus de Pau dos Ferros. A professora Samara Martins Nascimento deu suas contribuições 13 

dizendo que a proposta de número três é a mais adequada por trazer os docentes da computação, 14 

matemática e física, sendo os professores da química que também está nesta proposta, não estão 15 

relacionados à área da computação, que seria mais adequado que estes docentes fossem 16 

encaixados em outra área. Em seguida o professor Lenardo Chaves e Silva comentou a sua 17 

compreensão sobre as nomenclaturas que estão nas propostas, que entende que nestes 18 

departamentos estariam as subáreas como a da computação. Disse também ser a favor da proposta 19 

três. O presidente da reunião colocou em votação as propostas. Sendo aprovada por unanimidade 20 

a proposta de número três do tópico três que aborda sobre “Possíveis Cenários Para 21 

Reestruturação”. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 22 

declarou encerrada a reunião às dezesseis horas e dezesseis minutos, da qual eu, George Luis de 23 

Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida e 24 

aprovada será referendada pelo presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 25 

Aprovada em: 06 de maio de 2021. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 26 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 27 

ALYSSON FILGUEIRA MILANEZ  ___________________________________________________  28 

Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 29 

GEORGE LUIS DE AMORIM GOMES  _______________________________________________  30 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 31 
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